

# Styrelsemöte 2019-11-16

**Närvarande:** Per Andersson, Johan Thorsson, Torgny Nordgren, Peter Krüger, Gunnar Åmell, Christer Helgesson och Annika Andersson

1. Ordförande öppnar mötet.
2. Information angående styrelsemöten, Facebook-gruppen och större möten via Teamviewer.
3. Val av webmaster – Mats Augustinsson
4. Val av ISRA-delegat – Victor Thorsson
5. Tävlingskalendern 2020

Ordning för fastställande av datum är:

- a) VM och EM
- b) Etablerade internationella/nationella tävlingar i Sverige såsom Sweden Open, Masters, GBG 1000 och 32 Nats.
- c) ISRA-klasserna (Sveslot tävlingar)
- d) Saloon/Open12/box 12 (sveslot tävlingar)
- e) Regionala serier
- f) Övriga tävlingar

6. Fördelning av arbetsuppgifter i styrelsen:

- Sekreterare: Skriver protokoll och verksamhetsberättelsen.
- Kassör: Skickar ut faktura på medlemsavgiften och eventuella påminnelser.
- Regelansvariga: Ser till att reglementet är uppdaterat, löser frågor som uppkommer under året.
- Distriktsrepresentanter: Fördelar tävlingarna i distrikten.
- Gunnar Åmell: Gör poängtabellerna i Svenska Slotracingmästerskapet.
- Johan Thorsson: Tar reda på internationella skala tävlingarnas datum och meddelar ordförande.
  
- Peter Krüger och André Eriksson: tar reda på internationella ving tävlingarna och meddelar ordförande.

Kollar upp om det finns uppdaterade regler med ESROC & USRA Reglementet till Box 12 SM.

7. Mercedes karossen 2021?

8. Mötet avslutades.



Per Andersson

Ordförande



Annika Andersson

Sekreterare